



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

望得见山 看得见水 记得住乡愁

今年,咸安桂花镇 着力打造生态旅游

本报讯(记者葛建伟 通讯员吴剑 叶旋)近日,记者从咸安区桂花镇三级干部大会上获悉,今年,该镇村镇建设聚焦精美秀美,旅游开发力争连点成线,着力打造生态旅游品牌。

据悉,该镇将在保持“原汁原味”基础上,改善村民生产生活条件,继续加大对万寿桥、石鼓山、白沙新家垅、柏墩山下顾等美丽村湾示范点建设投入力度,打造一批望

得见山、看得见水、记得住乡愁的秀美村湾。

同时,该镇还着力构建“一河一路两翼两基地”的发展布局,进一步完善路网、水网、电网、管网建设,不断提升村湾发展品位;深挖全镇地域特色资源和历史文化元素,注重刻画描绘建筑形态、风格色彩、文化韵味,坚持“一村一品显特色、一村一景显亮点”。

该镇将继续加大全镇桂花文化、嫦娥文化、祭月文化、红色文化的挖掘、宣传、推介力度。顺应乡村旅游、自驾游、休闲游、体验游、短期游的发展趋势,强化资源整合开发,丰富“两圈”旅游布局,全力打造一日游、两日游精品线路,使各景点形成功能互补、景区串联的旅游产业集群,积极发展餐饮、休闲等产业,打造吃、住、行、游为一体的旅游产业。

咸安举办 档案知识培训

本报讯(通讯员徐甜甜)9日,咸安区2016年度档案业务知识培训班在区委党校开班。

据悉,这次培训班由区档案局、区委党校联合举办,为期三天。区直机关、团体、企事业单位和下属二级单位及乡镇办档案人员共150余人参加培训。

通城工商局 履职尽责见成效

本报讯(见习记者 李思源 通讯员 杜文辉 吴浩颖)昨日,记者从通城县工商局获悉,该局积极开展履职尽责活动,切实维护消费者合法权益。

据统计,2015年全年,该局12315网络平台共受理各类信息377件,比上一年增加5.8%。其中,消费投诉191件,比上一年增长22.4%。积极开展相关维权工作,为消费者挽回经济损失120.2529万元。

咸安桂花食药监所 法律宣传不放松

本报讯(记者 程统 通讯员 纪鹏)近日,咸安区桂花镇食药监所相关人员利用假期空余时间,在所辖区内开展了内容丰富、形式多样的食品药品法律法规宣传活动。

活动中,该所工作人员向辖区内食品药品经营者宣传有关食品药品安全知识方面的有关政策法规,普及食品安全和合理用药常识等,以提高食品药品经营户的安全知识水平。

嘉鱼检察官送法下乡

3月7日,嘉鱼县检察院10余名检察官来到该县官桥镇大牛山村和舒桥中学开展送法活动。

当天的法律宣讲会以“牵手少年、共筑明天”为主题,检察官们为大牛山村的群众和舒桥中学的60多名师生宣讲了宪法、交通安全、婚姻法、合同法等法律法规,进一步提高了村民和学生的法律意识。

(特约记者吕新林 通讯员任松清 吕春林)



通城国税高效服务获点赞

本报讯(通讯员 洪时科 郭文仲)“我公司是2015年评定的全市唯一实行出口退税分类管理的一类企业,没想到今年2月29日申报的出口退税1389695.17元次日就退到了指定的账户上,通城县国税局的退税退库效率高,服务真的到家了。”日前,湖北瀛通电子有限公司财务科长柳红荷深有感触地说。

据悉,通城县国税局自去年以

来,认真贯彻落实《全国税务机关出口退(免)税管理工作规范》和《湖北省出口退(免)税企业分类管理办法》,采取有效措施,服务出口退税一类企业。一是简化审核程序。实施计算机自动比对信息,减少人工审核,实现出口退税一类企业“无纸业”管理,提高了出口退税一类企业退税申报和退库效率,降低退税办理成本。二是优化退税服务。对出

口退税一类企业指定专人负责,并定期联系企业,实行“一对一”个性服务,通过短信、微信、电子邮件等方式,免费提供退税政策宣传和业务辅导,解决其退税过程中遇到的有关退税问题。三是落实退税退库。对出口退税一类企业,办理退税时不需提供纸质出口退税凭证,只凭电子信息核对无误,两天内即可办结退税退库手续。

关注咸宁新闻网微信
xnnews

更多精彩活动和免费礼品等你来